



В Пермском крае женщина, обвиняемая в истязании дочери и неисполнении обязанностей по её воспитанию, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении 33-летней жительницы Кунгурского района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

По данным следствия, с 1 сентября 2016 года по 30 сентября 2017 года обвиняемая наносила побои руками по голове и телу своей несовершеннолетней дочери 2004 года рождения, дёргала её за волосы, наносила побои ремнём по телу, причиняя ребенку физические и психические страдания, и ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по её воспитанию. В настоящее время женщина лишена родительских прав в отношении дочери. Ребенок проживает с бабушкой, которая оформила опеку над внучкой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355272>